

人数连年攀升

《福布斯》杂志援引美国财政部下属国内税收署公布的数据报道,申请放弃美国国籍者人数近年不断升高。仅今年第一季度,这一数字就达1335人。相比之下,去年同期这一数字为854人。

统计数据显示,去年共有3415人放弃美国国籍,已是历史最高值。2013年,这一数字为2999人,相当于2012年脱籍人数的三倍多。

另外,众多有意愿脱籍者中,最受关注的当数英国伦敦市长鲍里斯·约翰逊。约翰逊的父母是英国人,他1964年出生在美国纽约市,因而拥有英国和美国双重国籍,持两国护照。

约翰逊今年2月表示,他将放弃美国国籍以向英国“表忠心”。他说:“我可能将作出改变的原因是,我一直奉献于英国。现在这种状况(持美国护照)是由于我碰巧出生在美国。我必须想办法解决这个问题。”

还是税的事

虽然约翰逊自称是为“表忠心”而脱籍,但他的一些助手披露,他放弃美国国籍的主要原因其实是避免向美国政府缴税。

不少专家认为,美国近年来新制定的纳税法规是造成脱籍者人数不断攀升的主要原因之一。

放弃美国国籍的这批人之中不乏富人,改换国籍也许能节约不少税款。不过,为了逃税而放弃美国国籍违反美国法律;而且,就算变了国籍,也不等于摆脱了美国税法的纠缠。

据新华社、中国日报

缴税好繁琐 不做美国人了

今年放弃美国国籍人数或破纪录

美国政府最新统计数据显示,今年第一季度,放弃美国国籍者人数达1335人,创下历史新高。照此速度,今年脱籍人数有望打破去年3415人的纪录。



手持一本假世界护照的鲍里斯。他表示愿意放弃美国国籍。

关注

1/3海外美国人想弃籍

虽然纳税法规旨在打击不法美国人利用海外户头逃税,但是许多居住海外的守法公民遭受池鱼之殃,甚至无法办理正常的金融业务。

各类新规中,以《海外账户纳税遵从法》对海外美国人冲击最严重。这项法案2012年获得国会通过,2014年7月生效。法案规定,外国金融机构必须向美方提供资产超过5万美元的美国人账

户信息,否则将面临处罚;个人也必须在账户资产达到这一金额后主动申报。

对于大约760万名身在境外的美国人来说,缴税的手续过于繁琐,有时候甚至需要专业人士帮忙。为了做好退税手续,他们经常要花费数千美元。有的银行为了规避风险,甚至还清理美国人的账户。

这项法案出台后,申请

脱籍者人数不断增多。英国肯特大学发起的一些调查结果显示,约三分之一的海外美国人已准备好放弃美国国籍。

那么,放弃美国国籍者一般会前往哪里生活呢?汇丰银行的调查显示,瑞士、中国和意大利都在选择范围之列。而对于退休的美国人来说,加拿大是最佳的养老地点。

据新华社、中国日报

韩将正式要求 日本放弃申遗

据新华社消息 韩国外交部8日表示,韩国和日本官员本月22日将在日本首都东京会面,磋商日本就“明治工业革命遗产”申遗问题。

日本政府本月初宣布,日本明治工业革命23处设施被列入申遗“建议名单”,包括煤矿、造船厂、钢铁厂等,遍及长崎、福冈、静冈等八个县。韩方指认,这23处设施中,包括七处日本强征朝鲜半岛劳工的设施。第二次世界大战期间,近6万朝鲜半岛劳工被迫在这些厂矿内从事非人劳作,以致大量人员死亡。

韩方先称,这些工业设施沾满“朝鲜半岛劳工血泪”,不能申遗。韩方将力阻日本申遗成功。

韩国外交部8日表示:“双方5月22日将在东京会晤,讨论这一问题。”韩国外交消息人士说,韩国方面将在22日会晤中正式要求日本放弃申遗,或在教科文组织世界文化遗产名录中明确这些工业设施关联日本二战暴行。

按韩方说法,与会代表级别尚未确定。

一名外交部官员说,联合国教育、科学及文化组织希望韩日双方通过对话达成一致意见。这可能令联合国教科文组织世界遗产委员会推迟就日方申遗作出决定。“日本应撤销申遗。”这名官员说。

韩国官员表示,国际古迹遗址理事会只是考虑了“技术层面因素”,而没有考虑日本侵略者二战期间罄竹难书的历史背景。

第39届联合国教科文组织世界遗产委员会定于6月28日到7月8日在德国波恩举行世界遗产大会,评定是否将“明治工业革命遗产”正式列入世界遗产名录。

小猴“夏洛特” 不用改名了

据新华社消息 日本大分县大分市高崎山自然动物园一只名为“夏洛特”的雌性小猴近来引发不小争议,刚被园方命名的它恰巧与英国王室小公主同名。不过,高崎山自然动物园公开致歉后表示,不会给“夏洛特”改名,原因是英方没提反对意见。

日本共同社8日报道,县政府以动物园所在的大分市政府名义向英国驻日本使馆征求了意见,英国使馆“没有评论”,但表示不会抱怨。大分市长佐藤喜市郎(音译)说,小猴已经有了一个“可爱的名字”,他期待看到它健康成长。英国白金汉宫方面表示,已经了解小猴撞名夏洛特公主一事,认为动物的命名“完全由它的主人决定”。

埃博拉病毒可留在康复者眼中

世卫宣布利比里亚埃博拉疫情结束

综合新华社消息 世界卫生组织9日在日内瓦宣布,西非国家利比里亚的埃博拉疫情结束。不过,美国《纽约时报》7日曝出的一则新闻似乎为这个消息蒙上一层阴影。

这家美国媒体说,美国医生伊恩·克罗泽去年在塞拉利昂工作期间不幸感染埃博拉。回国治疗一个多月后,由于血液和尿液中均已检测不到这种病毒,克罗泽被宣

布康复出院。谁料没多久,医生竟在他的眼球中发现埃博拉病毒!

研究人员在从克罗泽眼睛内抽取的液体中查出了埃博拉病毒。但他们强调,克罗泽的眼泪和覆盖在眼球外层的结膜中并没有检测到埃博拉病毒,这说明,与埃博拉康复者日常接触没有传染风险。

在接受治疗后,克罗泽的视力目前已经部分恢复。

医务人员说,一项针对塞拉利昂85名埃博拉康复者的调查也发现,40%的受访者报告出现某种“眼部问题”。由于尚不清楚这种情况出现的频率,因而很难断定它是不是一种普遍存在的现象。

不过,克罗泽的病例还是让医务人员意识到:首先,在给埃博拉康复者做眼部手术时必须采取感染防控措施;其次,有

必要跟踪观察埃博拉康复者的情况。

最近研究人员还发现,男性埃博拉感染者康复后,病毒在其精液中还可存活六个月,这比先前认为的存活时间长了约一倍。

世界卫生组织9日在日内瓦宣布,西非国家利比里亚的埃博拉疫情结束,但邻国几内亚和塞拉利昂的疫情仍在持续,存在感染跨境的风险。

济南军大医院
脑瘫、癫痫、脑发育不全、脑病后遗症
三叉神经痛 运动神经元病、肌无力
专业脑科 值得信赖
0531-88278333
济南市生产路8号
www.jdzkyy.com

白癜风医院
0531-88753333
济南市堤口路143号
(省煤炭工业局旁)
www.jnbbbyy.com

嘉乐生殖医院
生殖健康与不孕症专业
0531-6777 7777
地址:济南市玉函路、土屋路交叉口
www.jn1212.com

糖尿病医院
手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管、神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

济南骨科医院
腰椎间盘突出症、关节炎、股骨头坏死、强直性脊柱炎
0531-67966666
济南市英雄山路36号
www.jngk.cn

血管瘤医院
0531-89002222
济南市中区济微路125-7号
www.jnxgl120.com